

经济日报记者 党涛寰

2012年9月14日
星期五 农历壬辰年七月廿九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12285号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风3级 温度 最高28℃ 最低15℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

圆梦：全国文明城市创建终获殊荣……
这10年，是郑州经济跨越发展的10年。

2003年郑州GDP达到1060亿元，正式跻身“千亿元方阵”。自2006年以来的6年间，郑州GDP接连跃升几个台阶：2006年突破2000亿元大关，2008年突破3000亿元大关，2010年顺利晋升“4000亿元方阵”。看似几个平常的数据，对于郑州而言，其中蕴含的意义却非同寻常。从1000亿元跃升至2000亿元，郑州仅用3年，从2000亿元飞跃至3000亿元，时间缩短至两年。从3000亿元飞跃至4000亿元，也仅用两年。

一系列数据变化，让我们看到了郑州勇攀高峰的勇气和寻求超越的志气，而城市面貌的巨大变迁和百姓生活改善的点滴细节，又生动地折射出郑州和谐发展、科学发展的时代风采。

10年来，郑州市紧紧抓住中部崛起、产业转移的历史机遇，按照河南省委、省政府要求，围绕建设郑州都市区，打造中原经济区核心增长区的发展目标，努力发挥龙头、重心和示范带动作用。(下转第三版)

中央媒体
报道郑州

我市举办“三化”协调科学发展专题报告会

曹维新作报告 吴天君主持

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午，我市在青少年宫举办“三化”协调科学发展专题报告会。市人大常委会党组书记、副主任曹维新为我市领导干部作了题为“一以贯之谋发展，‘三化’协调兴中原”的专题辅导报告。

市委书记吴天君主持报告会。市领导马懿、李秀奇、赵瑞东、丁世显、孙金献、王哲、黄保卫、姚待献、张延明以及在郑副局级以上领导干部等参加了报告会。

曹维新在报告中围绕“一以贯之谋发展，‘三化’协调兴中原”这一主题，结合“一文九论十八谈”和“何平新九论”，从不同角度、不同侧面，对“用领导方式转变加快发展方式转变”重要思想和“三化”协调科学发展路子的深刻内涵、现实特征、根本路径、目标方向进行了深入的解读和阐释。

曹维新指出，以“用领导方式转变加快发展方式转变”为主题的“何平新九论”是立足于转，以“走好‘三化’协调科学发展之路”为主题的“何平新九论”是在持续转的基础上着眼于做。“何平新九论”关键词是机遇、忧患、规律、大局、创新、责任、求实、为民、发展，“何平新九论”的关键词是期盼、承诺、抉择、探索、变革、引领、统筹、持续、协调、贯穿的一条

主线是：一以贯之谋发展，“三化”协调兴中原。学习实践好“一文九论十八谈”和“何平新九论”，对推进中原经济区建设有着重要意义。

曹维新说，“三化”协调科学发展之路饱含责任。“两不牺牲”是亿万河南人民对国家的高度负责和庄严承诺。不以牺牲农业和粮食为代价实现科学发展，是思想认识的重要提升，是发展理念的重要创新，也是河南站位全局服务大局的重要体现。不以牺牲生态和环境为代价实现科学发展，是对国际国内发展经验教训的吸收借鉴，也是我省增强可持续发展能力的必然选择。走“两不牺牲”的“三化”协调科学发展之路，利在当代，功在千秋，是实现中原“绿色崛起”的唯一选择、必要前提。

曹维新指出，“三化”协调科学发展之路饱含创新。“三化”协调科学发展把新型城镇化放在首位，突出其引领地位，是发展战略、发展方式和工作重点的重大转变，是河南在“三化”问题上创造性落实科学发展观的有力举措，是发展的大趋势，省情的使然，压力的倒逼。新型城镇化为引领，在思路上突出统筹，在实践上突出一体，在机制上突出互动，在要素上突出集约，在进度上突出稳步，在效果上突出和谐。这一举措突破了原有的

城市中心思维，从城乡一体的大格局出发谋划发展，在本质上是一种以发展权为核心的多维度城镇化，突破瓶颈制约，赢得发展空间。河南走的这条“三化”协调科学发展的路子，正是中国特色社会主义实践性的有力探索，正是中国特色社会主义理论科学性的有力验证，正是中国特色社会主义优越性的生动体现。

曹维新强调，“三化”协调科学发展之路注重持续。面对人民的期盼，中央的决策，河南的省情，我们必须立足转变，始终保持忧患清醒，不断提升全省好的趋势，好的态势，好的气势，奋力开创中原崛起新局面。转变创新要持续，要在实践中不断转变，不断提升；探索实践要持续，建设好中原经济区和走好“三化”协调科学发展的路子不可能一蹴而就，要努力思考问题，破解问题，协调好、处理好问题；务实重效要持续，要始终坚持实事求是，坚持务实重做，因地制宜，稳步推进。

曹维新最后指出，我们要倍加珍惜来之不易的好趋势、好的态势、好的气势，走好“三化”协调科学发展之路，按照既定目标思路，一任接着一任干，一张蓝图绘到底，一以贯之谋发展，坚持不懈，坚韧不拔，坚定不移，坚守不变，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，携手创造更

加美好、灿烂的明天。

吴天君要求全市各级党组织和广大党员干部要把这次报告会精神作为近期的学习重点，进一步深化对“用领导方式转变加快发展方式转变”重要思想和“三化”协调科学发展路子科学性、现实性、紧迫性的认识，找准与本地区、本部门工作的结合点，突出新型城镇化引领、现代产业体系构建和以网络为载体依靠群众推进工作落实机制建设“三大主体”工作，坚持实施开放创新双驱动战略，努力开创我市“三化”协调科学发展新局面。

市人大常委会、市政府秘书长，市四大班子副秘书长、办公厅副主任，市人大常委会、市政协各工作委员会主任；市直机关各单位班子成员及调研员、副调研员；郑州新区、郑州新郑综合保税区(航空港区)中层正职；高新技术产业开发区、经济开发区、郑东新区、白沙园区、国际物流园区管委会领导班子成员；各城区四大班子全体成员、乡(镇)办(工)委书记；省驻郑新闻单位有关负责同志，市属新闻单位主要负责同志在分会场参加会议。各县(市)及上街区副县级以上领导同志，各乡(镇)办领导班子成员共12000多人在分会场收听收看会议实况转播。

《墙来了》郑州专场后天播出

本报讯 中央电视台知名竞技综艺栏目《墙来了》郑州专场录制完成，将于9月16日18:00在央视一套播出。市委常委、常务副市长胡荃，宣传部部长王哲参加现场录制。

伦敦奥运会期间，为推动“全民健身”运动蓬勃开展，央视《墙来了》栏目分别选取北京、郑州、兰州、南京、青岛录制“奥运城市行”特别专场。郑州专场邀请了多位郑州明星名人加盟，分别组成豫剧队和功夫队现场PK。其中，豫剧队由著名豫剧演员小香玉担任队长，成员有知名相声演员范军，电影演员赵柯、肥龙

等；功夫队更是实力不俗，由体育名将郑海霞出任队长，国家足球队队长杜威、北京奥运散打冠军张帅可、武打明星释小龙、相声演员王彤加盟。两队各自使出拿手绝活，较量“钻墙”。录制现场，郑州交警杨华民、郑州消防支队李隆等多位郑州知名人士，还带领啦啦队，为两支队伍呐喊助威。豫剧队和功夫队实力相当，PK十分激烈，究竟哪支队伍获得了最后胜利？9月16日中央电视台一套18:00的《正大综艺·墙来了》郑州专场将为您揭晓答案。(郑萱)



为迎接中秋、国庆节到来，营造节日喜庆氛围，昨日，19组铁艺造型景观花柱在绿城广场亮相。 本报记者 汪静文 摄

我市地铁融资租赁签第一单筹款20亿

本报讯(记者 王文霞)一种新的融资模式出现在我市地铁建设中。昨日，市轨道交通有限公司与工银金融租赁有限公司签订了融资租赁合同。市委常委、副市长张建慧参加签约仪式。

融资租赁是一种由出租人购买固定资产，然后再出租给承租人使用的一种特殊

融资模式。市轨道交通有限公司与工银金融租赁有限公司此次合作，采用的是售后回租模式，双方共签署了额度20亿元、期限为10年的融资租赁合同。此次签约对拓宽我市轨道交通工程建设资金筹集渠道、优化债务结构、支持附属资源开发等具有重要意义。

新密今年已启建43个新型社区

本报讯(记者 张立 通讯员 张佳宁 周建勋)记者从新密市新型城镇化建设指挥部获悉，该市今年已有43个新型社区启动建设，年底前还将开工9个，年内新建住宅1.21万户168.3万平方米。

根据该市编制的《新“三化”协调科学发展空间布局规划》，全市303个行政村将规划为89个新型社区。计划2012

年启动建设新型社区52个，目前，已启动建设43个，其中新型农村社区33个，村并户及城中村改造社区10个。年底前该市已累计建成住宅3.19万户425.7万平方米，其中2011年底已建成住宅1.98万户257.4万平方米，2012年新建住宅1.21万户168.3万平方米。目前，已经入住8718户3.69万人，年底前要实现累

计入住1.4万户6万人的目标。对入住新型社区的群众免费办理房产证，目前已发放690户。

12日，该市组织对新型城镇化新型社区和生态廊道建设推进情况进行观摩评比，经与会百余人现场打分，共评出新型社区建设先进单位3个，较差单位两个；生态廊道建设先进单位3个，较差单位两个。

《郑州——武汉高铁首发日大型纪念特刊》

高铁无疆 和谐致远

2012年10月01日开 01车001号

郑州 敬请关注 武汉

Zhengzhou Wuhan

郑州东 许昌东 漯河西 驻马店西 信阳东 孝感北 麻城东 武汉

郑州日报 郑州铁路局党委宣传部